



## Legislation Details (With Text)

File #: 19-0599 Name: MCVB change to Visit McKinney

Type: Agenda Item Status: Agenda Ready

In control: Visit McKinney

On agenda: 7/23/2019 Final action:

Title: Consider/Discuss/Act: MCVB Board Gives Authorization to Executive Director Guerra to Contact the

City Attorney to Change Its Name, "McKinney Convention & Visitors Bureau" to "Visit McKinney" by

Amending Its Certificate of Formation And Notify All Parties Necessary of The Name Change

Indexes:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/23/2019	1	Visit McKinney	Approved	Pass

Consider/Discuss/Act: MCVB Board Gives Authorization to Executive Director Guerra to Contact the City Attorney to Change Its Name, "McKinney Convention & Visitors Bureau" to "Visit McKinney" by Amending Its Certificate of Formation And Notify All Parties Necessary of The Name Change